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ŽÁBA S LEKNÍNEM
SPOTŘEBA: vyfouknuté vejce, světle 
zelené bambulky na oční bulvy, kousek 
bílé moosgummi, kousek světle zelené 
pěnové koupelnové předložky (např. 
Bauhaus), vodové barvy, bílá a černá 
akrylová barva, štětec, červený fix, 
lepidlo Tenyl, 15,5 x 12 cm zelené plsti  

Vajíčko nabarvíme zelenou vodovou bar-
vou, pusu světle zelenou – viz. foto. Po 

dokonalém zaschnutí namalujeme neře-
děnou akrylovou bílou barvou kolečka, 
obtáhneme pusu a fixem namalujeme 
červenou linku. Z moosgummi vystřihne-
me 2 kolečka o průměru 1 cm, černou 
barvou domalujeme oči a přilepíme je 
na bambulky. Bambulky přilepíme na tělo 
žáby. Podle předlohy vystřihneme z kous-
ku předložky nohy a podstavec. Horní 
část nohy přilepíme na tělo a žabku po-
stavíme na podstavec. Z plsti vystřihneme 
list leknínu.
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SKLÁDANÝ 
KVĚT LEKNÍNU
SPOTŘEBA: růžový papír na 
origami

Z papíru ustřihneme čtverec o stra-
nách 24 cm. Papír položíme bílou 
stranou nahoru, úhlopříčně přeloží-
me – viz předloha,  obr. 1. Každý 
roh přeložíme do středu – obr. 2. 
Každý roh přeložíme ještě jednou 
do středu – obr. 3. Potřetí přeloží-
me každý roh do středu – obr. 4. 
Složený čtverec obrátíme a pře-
ložíme opět každý roh do středu 
– obr. 5. Malou část každého rohu 
složíme dovnitř – obr. 6. Chceme-li 
vytvořit lístky, zatlačíme palcem na 
přeložený růžek, jakoby prohneme 
celou část rohu, zezadu opatrně 
a pomalu vytáhneme prsty plátek 
a přetáhneme dopředu. Opakuje-
me na všech rozích – obr. 7. Dru-
hou skupinu lístků vytvoříme stejným 
způsobem, další spodní rohy obrá-
tíme směrem nahoru – obr. 8. Třetí 
skupinu lístků nemusíme vytáhnout 
až nahoru, můžeme je nechat jen 
rozložené pod květem – obr. 9.
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